10. B
Geometria


1.) Egészítsd ki a táblázatot! A megadott szögek adott kör ugyanazon ívéhez tartozó középponti (α) és kerületi szög (β).

	α
	β

	125o
	

	
	32o


2.) Szerkesztd meg azon pontok halmazát, amelyekből az AB=5 cm hosszúságú szakasz 45o-os szögben látszik!
3.) Add meg a húrnégyszög belső szögeit, ha tudjuk, hogy α=120o, és β=60o!
4.) Add meg a táblázat hiányzó értékeit! Használd a tanult tételeket!

	a
	b
	c
	d
	x
	y

	10
	
	11
	3
	
	9

	
	7
	
	9
	8
	13


5.) Mekkora részekre osztják a háromszög belső szögfelezői a szemközti oldalakat, ha az oldalak hossza: a= 5 cm, b= 6 cm, c= 8 cm? Ábrázold is!
6.) Végezd el a következő középpontos hasonlósági transzformációt! 
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7.) Számítsd ki a hiányzó adatokat!
	a
	b
	c
	α
	β
	mc
	p
	q
	T

	117
	
	125
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	6,42
	3,88
	
	



Szorgalmi feladat:
Számítsd ki a háromszög területét, ha tudjuk, hogy a= 3 cm, b= 5 cm és γ=150o!
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